

質 疑 ・ 回 答 書

平成 30 年 6 月 25 日

発注番号		開札日	平成 30 年 6 月 28 日
工 事 名	H30 深野北谷川線道路詳細設計業務委託		
質問 番号	質 疑 事 項	回 答	
1	遮音壁の構造・設置範囲等の検討は「道路詳細設計」歩掛り範疇に入っているのでしょうか。	道路詳細設計の歩掛りに含まれております。	
2	添架物についての埋設構造（共同溝？）はどのようなものを想定しておられますか。（橋梁部分はどのように想定しておられますか）	共同溝等の埋設構造は想定しておりません。橋梁部には添架を想定しております。	
3	圧密沈下検討用の既往土質調査等の貸与資料はありますか。	既往土質調査資料を貸与いたします。	
4	谷川中学校プール施設構造図等の貸与資料ありますか。	プール工事竣工図を貸与いたします。	
5	同施設「復旧設計」とは、復旧工事発注用図面および数量の作成を想定していると考えてよろしいでしょうか。また歩掛りは「逆 T 式擁壁詳細設計」の範疇となるのでしょうか。	宜しいです。歩掛りは逆 T 式擁壁詳細設計および道路詳細設計の範疇と考えております。	
6	支障物（地下埋設物や架空線等）の防護や移設のための協議用資料作成と協議が必要となった場合は設計変更対象となりますでしょうか。	道路詳細設計に含まれており、設計変更の対象とは考えておりません。	
7	想定されている関係機関打合せ協議の具体的な相手先と協議回数を教えてください。	協議先は大阪ガス、NTT、関西電力、上下水道を想定しています。協議回数については目的とする業務の完了までのため設定していません。	

質 疑 ・ 回 答 書

平成30年6月22日

発注番号		入札日	平成 年 月 日
工 事 名	H30深野北谷川線道路詳細設計業務委託		
質問 番号	質 疑 事 項	回 答	
8	補強土詳細設計ではスベリ安定計算を行うと考えてよろしいでしょうか。	宜しいです。	
9	U型擁壁詳細設計や補強土詳細設計、箱型 函渠詳細設計については、予備設計は既に行 っていると考えてよろしいでしょうか。	宜しいです。	